



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
19 февраля 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Таймырские «Ястребы» завоевали серебро в хоккейном турнире на Кубок северных городов среди детских команд
- За незаконный отстрел таймырских оленей придется ответить

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке пройдет презентация переводчика языков народов Севера
- В Дудинке подвели итоги второго тура Кубка Северных городов по мини-футболу
- В Дудинке прошел творческий вечер дизайнера Ирины Баутиной

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Депутаты внесут изменения в ряд дополнительных мер соцподдержки горожан

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Красноярский губернатор оценил восстановление соцобъектов и жилья в подшефной территории ЛНР
- В Красноярском крае не хватает врачей и риелторов
- Красноярцы остаются в числе самых злостных кредитных должников России

5. СМИ о России:

- ВСУ применили против российских войск американское химическое оружие
- Пасечника отравили фенольными соединениями, Сальдо – ризином
- Путин поручил кабмину сосредоточиться на повышении реальных доходов граждан
- Путин поручил разработать меры поддержки для многодетных отцов
- Путин поручил разработать программу капремонта дошкольных организаций
- Путин поручил разработать Концепцию развития коренных малочисленных народов
- Путин поручил продлить программы «Земский доктор» и «Земский учитель»
- НАФИ заметил рост трат россиян на продукты

6. Разное:

- А вас предупреждали
- На смерть революционера

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Таймырские «Ястребы» завоевали серебро в хоккейном турнире на Кубок северных городов среди детских команд

Таймырские «Ястребы» стали серебряными призерами турнира «Кубок северных городов» по хоккею с шайбой среди детских команд. Соревнования проходили вчера, 18 февраля, в городе Североморске на ледовой арене «Северный флот».

В торжественной церемонии закрытия приняли участие заместитель командующего Северным флотом вице-адмирал Олег Голубев, глава Таймыра Евгений Вершинин и глава ЗАТО Североморск Олег Прасов.

От имени командующего флотом Героя России адмирала Александра Моисеева Олег Голубев поздравил юных хоккеистов со спортивными достижениями, пожелал дальнейших спортивных побед, а также отметил значимость развития детского хоккея и спортивного воспитания подрастающего поколения: «В прошлом году в силу объективных причин у нас не получилось сыграть взрослый турнир на Кубок северных городов. И мы решили, что этот турнир будет перенесен в Североморск. Немного подумав и посоветовавшись, мы пришли к выводу, что взрослый хоккей развивается, но самое главное – это дети, которые придут нам на смену. И так благодаря Евгению Владимировичу появился этот замечательный детский турнир. Надеемся, что этот турнир станет доброй традицией».

«Ребята сегодня еще раз показали, что Таймыр и Северный флот фактически одно целое, как и наша большая могучая страна. И то, что мы сегодня развиваем детский хоккей, в будущем даст серьезные плоды. Огромная благодарность организаторам мероприятия за этот замечательный турнир. Детскую команду Северного флота хочу поздравить с победой, а команде «Ястребы» - не отчаиваться. Я официально заявляю: через год мы приедем и обязательно победим! Сегодня вы по-настоящему сыграли в хоккей, спасибо вам за достойную борьбу, за волю к победе!» - обратился к юным хоккеистам Евгений Вершинин, поблагодарил болельщиков за активную поддержку и поздравил присутствующих с наступающим Днем защитника Отечества.

По итогам турнира первое место завоевала команда «Северный флот» (ЗАТО город Североморск), серебряными призерами стали таймырские «Ястребы» (г. Дудинка), тройку лидеров замкнула детская команда «Альбатрос» (ЗАТО город Александровск).

«Таймыр»

За незаконный отстрел таймырских оленей придется ответить

Краевые инспекторы охотнадзора и сотрудники лесничеств за неделю выявили несколько случаев незаконной охоты на копытных животных в Емельяновском и Таймырском Долгано-Ненецком муниципальных районах.

Так, на Таймыре установлен факт перевозки двух туш дикого северного оленя без разрешительных документов. У браконьера изъяли автомобиль, документы для возбуждения уголовного дела передали в полицию. Сумма причиненного животному миру ущерба составила 180 тысяч рублей.

Во время рейда в Емельяновском районе у браконьера обнаружили тушу косули. Ущерб в результате незаконной охоты составил 200 тысяч рублей.

Нарушителям грозит лишение свободы сроком до двух лет, также они будут обязаны возместить сумму причиненного животному миру ущерба и выплатить штраф, сообщает Министерство природных ресурсов и лесного комплекса.

«Северный город»

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке пройдет презентация переводчика языков народов Севера

В Дудинке в большом зале КДЦ «Арктика» 20 февраля в 18:00 состоится презентация электронного голосового переводчика языков коренных малочисленных народов Таймыра –

долганского, ненецкого, энецкого, нганасанского, эвенкийского. Мероприятие приурочено к Международному дню родного языка.

Презентация завершится концертом, на котором выступят заслуженный коллектив народного творчества РФ – Таймырский народный ансамбль песни и танца народов Севера «Хэйро», солисты городского Дома культуры, а также артисты из Эвенкии, Якутии, Ямала и Москвы.

«Таймырский телеграф»

В Дудинке подвели итоги второго тура Кубка Северных городов по мини-футболу

17 февраля в Доме физкультуры Дудинского спортивного комплекса прошел второй тур XIX Кубка Северных городов по мини-футболу среди ветеранов спорта. Соревнования учреждены федерацией футбола и мини-футбола Норильска и проводятся с 2006 года.

В спортивном зале встретились сборные команды из Дудинки, Норильска, Талнаха и Кайеркана. По результатам проведенных игр, победу одержали спортсмены из Талнаха. Второе место завоевала сборная Кайеркана, на третьем расположилась команда из Норильска.

Лучшим игроком турнира признан Вячеслав Звидрин из Талнаха. Лучшим нападающим — Денис Пурич из Норильска. Сергей Литвинюк из Кайеркана стал лучшим бомбардиром, а Андрей Веркеев — лучшим вратарем. Дудинец Дмитрий Шурховецкий признан лучшим защитником. Главным судьей турнира выступил Юрий Голоднюк.

В Дудинке прошел творческий вечер дизайнера Ирины Баутиной

В минувшую субботу в городском Доме культуры состоялся творческий вечер, посвященный таланту модельера, художника и портного Ирины Баутиной. В формате пресс-конференции мастерица отвечала на вопросы журналистов импровизированных модных изданий, делаясь со зрителями своими идеями, мыслями и вдохновением.

Участие в модном событии принял заслуженный коллектив народного творчества Российской Федерации Таймырского народного ансамбля песни и танца народов Севера «Хэйро», вокальная группа «Сулускан», танцевальный коллектив «Чарование», детская танцевальная группа «Little Dance», вокалистка городского Дома культуры Олеся Компанец, коллектив преподавателей Детской школы искусств им. Б. Н. Молчанова, а также друзья и близкие дизайнера. Костюмы, в которых выступали артисты, были либо смоделированы и отшиты Ириной Баутиной собственноручно, либо мастерица приняла непосредственное участие в их создании.

Также в ходе мероприятия состоялся показ эксклюзивных коллекций Ирины Баутиной и ее учеников, и розыгрыш подарка — футболки от бренда «Arctica Stile». Приятным сюрпризом для посетителей мероприятия стала выставка-продажа этно-коллекции «Сюоны», организованная в фойе Дома культуры, где были представлены дизайнерские эскизы и оригинальные вещи.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

Норильские депутаты внесут изменения в ряд дополнительных мер соцподдержки горожан

На первой в этом году сессии Городского Совета Норильска планируется внести изменения в ряд дополнительных мер соцподдержки норильчан. Корректировки касаются различных направлений помощи отдельным категориям граждан. Данные вопросы среди прочих депутаты обсудили на заседании комиссии Горсовета по социальной политике.

В частности, предлагается проиндексировать такой вид материальной помощи, как оплата расходов на проезд к месту отдыха и обратно: на детей в возрасте до 12 лет с 15 тыс. рублей до 25 тыс. рублей; на детей в возрасте старше 12 лет — с 30 тыс. рублей до 40 тыс. рублей. Напомним, данным видом матпомощи могут воспользоваться малообеспеченные семьи, а также норильчане из числа детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся под опекой, и детей-сирот.

Кроме того, предлагается увеличить суммы на возмещение расходов на участие одарённых детей и сопровождающих их лиц в выездных мероприятиях по линии Управления общего и дошкольного образования (УОиДО) и Управления по делам культуры и искусства (УДКиИ). Так, на найм жилья в Москве и Санкт-Петербурге на период участия ребят в конкурсах (соревнованиях, фестивалях и пр.) теперь будут выделять не 3,7 тыс. рублей, а 5 тыс. рублей в сутки; в других населённых пунктах — 3,5 тыс. рублей в сутки (в настоящее время — 2,5 тыс. рублей). Увеличат и так называемые «суточные»: до 700 рублей (по линии УДКиИ в настоящее время эта сумма составляет 100 рублей, по линии УОиДО — 500 рублей). Также по линии УДКиИ повысят лимит на возмещение расходов на перелёт туда-обратно с 40 тыс. рублей до 50 тыс. рублей (по линии УОиДО данные изменения были внесены ранее).

Ещё одно изменение касается детей из семей участников СВО — им будет предоставлена возможность бесплатно посещать городские летние оздоровительные лагеря при школах.

...Ещё одна мера соцподдержки, которую предлагается скорректировать, касается нового мероприятия. Как сообщалось, с начала 2024 года граждане, состоящие на учёте в норийском военкомате и заключившие контракт на прохождение военной службы, могут получить единовременную выплату в размере 305 тыс. рублей. Сейчас размер выплаты предлагается увеличить до 505 тыс. рублей. Причём распространить эту норму с 01.01.2024. По мнению разработчиков, это позволит увеличить количество добровольцев и улучшить материальное положение их семей. Для этого из местного бюджета дополнительно необходимо выделить 46 млн рублей. Добавим, что в настоящее время предусмотрены средства для указанной выплаты для 91 военнослужащего.

Депутаты единогласно поддержали внесение вышеуказанных изменений в действующие дополнительные меры соцподдержки, но окончательное решение будет принято в ходе очередной сессии местного парламента.

NewsLab.ru

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Красноярский губернатор оценил восстановление соцобъектов и жилья в подшефной территории ЛНР

19 февраля губернатор Красноярского края Михаил Котюков посетил подшефную территорию — Свердловский округ Луганской Народной Республики. Он оценил объекты, которые край уже помог восстановить региону-побратиму, а также подтвердили планы по ремонту жилья, дорожных и социальных объектов на этот год.

Михаил Котюков побывал в поселке Бирюково, где планируют отремонтировать специальную общеобразовательную школу-интернат. В Свердловске он осмотрел детскую школу искусств, а также Дворец культуры, библиотеку имени В. П. Астафьева и молодежный центр, которые отремонтировали красноярские строители в рамках шефской помощи.

Как рассказали в правительстве, в этом году работы планируется провести на 71 объекте, в том числе в школах, интернате, санатории, объектах культуры и здравоохранения, на водопроводе. В Свердловском районе построят новый детский сад на 100 мест и отремонтируют автомобильные дороги.

«Самое важное — все намеченные планы выполняются, — отметил по итогам инспекции Михаил Котюков. — Все, что было согласовано в предыдущие годы — завершено своевременно и уже сейчас есть план работы на 2024 год. По 15 объектам работы уже фактически начались. В ближайшее время по всем остальным объектам будут проведены обследования и строители приступят к выполнению работ. Уверен, что здесь обязательно установится мирная жизнь, на долгие годы укрепится дружба наших регионов, появятся перспективные возможности для развития Свердловска».

Отметим, за два года Красноярский край восстановил на подшефной территории 117 объектов, в числе которых школы, больницы, жилые дома, дошкольные учреждения, объекты культуры, здравоохранения, спорта, дороги и МФЦ.

На этом помощь Донбассу не закончится. Накануне красноярский губернатор и глава администрации Свердловского муниципального округа ЛНР Андрей Сухачёв подписали новое соглашение о сотрудничестве. Документ направлен на взаимодействие территорий в сферах малого и среднего предпринимательства, инвестиционной деятельности, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, а также развитие гуманитарной сферы.

NewsLab.ru

В Красноярском крае не хватает врачей и риелторов

Врачи и риелторы названы самыми дефицитными специалистами в Красноярском крае. Также нужны дворники, фармацевты и повара – им, а также еще ряду специалистов, проще всего сегодня найти работу. Дефицит кадров становится «новой нормальностью», считают специалисты.

Исследование проводили аналитики hh.ru, в феврале проанализировав спрос и предложение на рынке труда. В результате был составлен топ-20 самых дефицитных специалистов в регионе.

Возглавили рейтинг врачи и агенты по недвижимости – в этих сферах всего по 0,7 резюме на вакансию при нижней границе нормы для рынка труда в 4 резюме на вакансию.

Также в первую десятку по спросу со стороны работодателей вошли: дворники – 0,8 резюме на вакансию, фармацевты-провизоры – 1 резюме на вакансию, повара – 1,1 резюме на вакансию, специалисты по взысканию задолженности 1,3 резюме на вакансию, токари, фрезеровщики, шлифовщики, агрономы – по 1,4 резюме на вакансию, автослесари, автомеханики – 1,5 резюме на вакансию, администраторы магазина и торгового зала – 1,6 резюме на вакансию.

Также в двадцатку востребованных специалистов попали торговые представители, электромонтажники, геодезисты, уборщики, медицинские сестры, швеи, портные, закройщики, продавцы-консультанты, кассиры, слесари, сантехники, прорабы, мастера СМР, инженеры-электронщики.

«Все специалисты указанных профессий смогут без особых сложностей трудоустроиться по специальности, в силу низкой конкуренции за работу», – отмечают эксперты.

Напомним, в январе средний индекс конкуренции на рынке труда в Красноярском крае составил 3,1 резюме на вакансию. По мнению директора сибирского отделения компании Екатерины Дегтяревой, недостаток человеческих ресурсов сохранит актуальность в ближайшие годы.

«Нужно принять как факт, что дефицит кадров становится «новой нормальностью». Именно поэтому умение эффективно привлекать и удерживать сотрудников из разных категорий — один из главных скиллов для управленца и эйчара», – отметила она.

ДЕЛА

Красноярцы остаются в числе самых злостных кредитных должников России

Красноярский край на начало 2024 года остается одним из регионов-лидеров по числу неплательщиков кредитных долгов. Данные предоставили в Федеральной службе судебных приставов, которая подводит итоги года.

Среди самых злостных должников (регионов с наиболее высоким процентом неплательщиков) также Краснодарский край, Башкирия, Московская и Челябинская области, сообщили в ФСПП. Общая сумма долгов по итогам 2023 года превысила 3,2 трлн рублей: это на 200 млрд больше, чем в 2022 году. А количество взысканий, пишут «Известия», составило 24,6 млн, что на 4,5 млн дел больше, чем в 2022-м.

Отметим, что месяц назад в Красноярском крае, как рассказывали ДЕЛА в краевом управлении ФССП, находилось свыше 650 тысяч исполнительных производств о взыскании кредитной задолженности на общую сумму более 80 млрд рублей.

О росте долгов и их собираемости рассказали на днях во время расширенного заседания коллегии ГУФССП по краю, посвященного подведению итогов работы приставов за год. Так, по алиментам сумму взысканий увеличили почти на 534 млн рублей – она превысила 2 млрд

за год. В пользу потерпевших от рук преступников взыскали 250 млн рублей, а задолженностей по зарплате – более 105 млн рублей.

За год красноярские приставы арестовали около 700 автомобилей должников и собрали на местах во время таких рейдов более 9 млн рублей.

При этом кредитные неплатежи взыскивать очень сложно и из-за высокой закредитованности людей, и из-за их низкой платежеспособности. Долги жители страны имеют массово не только перед банками, но также по налогам и услугам ЖКХ.

ДЕЛА

5. СМИ о России

ВСУ применили против российских войск американское химическое оружие

Минобороны России располагает информацией о случаях применения ВСУ американских химических боеприпасов на краснолиманском направлении.

Химические боеприпасы, переданные Соединенными Штатами в нарушение Конвенции третьим странам, в том числе Украине, были применены против российской армии. Об этом сообщает ТАСС, ссылаясь на данные начальника войск радиационной, химической и биологической защиты Вооруженных сил РФ Игоря Кириллова.

По информации Игоря Кириллова, 28 декабря прошлого года на краснолиманском направлении ВСУ сбросили с беспилотников на российские позиции американские газовые гранаты, снаряженные веществом CS.

Подобные боеприпасы используются для борьбы с беспорядками. Химическое вещество CS вызывает раздражение глаз и верхних дыхательных путей, в больших концентрациях может вызвать ожоги кожи, паралич дыхания и остановку сердца. Последствия украинской химической атаки не уточняются.

Вести

Пасечника отравили фенольными соединениями, Сальдо – рицином

ВСУ используют токсичные химические соединения не только в ходе военных действий, но и для проведения терактов.

Как сообщил начальник войск радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ) Игорь Кириллов на брифинге в понедельник, 19 февраля, ядовитыми веществами были отравлены, в частности, губернатор Херсонской области Владимир Сальдо и глава ЛНР Леонид Пасечник.

Сальдо был госпитализирован с признаками отравления в начале августа 2022 года. "Проведенные лабораторные исследования показали присутствие в биомедицинских пробах вещества рицин", – рассказал Кириллов.

Тогда губернатора сначала перевезли в Крым, а затем – в московский НИИ Склифосовского. В Следственном комитете заявили, что зафиксировали сведения об отравлении Сальдо боевыми отравляющими веществами. В сентябре он вернулся к исполнению своих обязанностей после лечения.

Пасечник получил тяжелое отравление фенольными соединениями 5 декабря 2023 года.

Известны и другие случаи покушений на высокопоставленных должностных лиц, расследования по ним продолжаются, заявил начальник войск РХБЗ.

Вести

Путин поручил кабмину сосредоточиться на повышении реальных доходов граждан

Президент России Владимир Путин поручил правительству в текущем году уделить особое внимание повышению реальных доходов населения.

«[Обеспечивать] увеличение реальных доходов граждан, обратив особое внимание на динамику увеличения доходов граждан, имеющих невысокий уровень дохода, а также дальнейшее снижение уровня бедности», — указано в перечне поручений, опубликованном на сайте Кремля.

Отмечается, что правительство РФ совместно с региональными властями и Центробанком должны в текущем году уделить этому особое внимание «при реализации мер по достижению национальных целей развития РФ на период до 2030 года».

ТАСС

Путин поручил разработать меры поддержки для многодетных отцов

Президент России Владимир Путин поручил правительству проработать вопрос социальной поддержки многодетных отцов. Соответствующее поручение опубликовано в понедельник, 19 февраля на сайте Кремля.

В документе говорится, что доклад с предложениями должен быть представлен до 31 марта текущего года. Ответственным назначен премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

Помимо этого, Путин поручил распространить пилотный проект по выплате одного миллиона рублей соцподдержки для семей при рождении третьего и последующих детей на Чукотку и другие субъекты Дальневосточного федерального округа с низкой рождаемостью.

trud.ru

Путин поручил разработать программу капремонта дошкольных организаций

Президент РФ Владимир Путин поручил Правительству представить до 15 апреля предложения по разработке федеральной программы по проведению капитального ремонта зданий дошкольных образовательных организаций. Поручение дано по итогам рабочей поездки в Чукотский автономный округ и Хабаровский край 10-11 января, сообщается на сайте Кремля.

С 2022 года в России проводится федеральная программа капитального ремонта школ. Согласно поручению президента, до конца 2026 года в рамках госпрограммы «Развитие образования» отремонтируют 7,3 тысячи зданий школ. В федеральном бюджете на это заложено более 500 миллиардов рублей.

В 2023 году в России отремонтировали почти 2,5 тысячи школ, а 430 построили, говорила в интервью «Парламентской газете» первый зампред Комитета Госдумы по просвещению Алена Аршинова. По программе капремонта проходят не только ремонтные работы: замена входных групп, электрики, полов и сантехники, ремонт потолков, лестниц, систем отопления, крыш, — но и обновление инфраструктуры, учебных пособий.

pnp.ru

Путин поручил разработать Концепцию развития коренных малочисленных народов

Президент РФ Владимир Путин поручил разработать и утвердить Концепцию устойчивого развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока до 2036 года, предусмотрев её финансирование, говорится в тексте поручений, опубликованных на сайте Кремля.

"Разработать при участии заинтересованных исполнительных органов субъектов Российской Федерации и общественных организаций и утвердить Концепцию устойчивого развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации на период до 2036 года, а также план мероприятий по реализации указанной Концепции, предусмотрев в федеральном бюджете средства на ее реализацию", - говорится в документе. Доложить об исполнении поручения необходимо до 1 июля.

РИА Новости

Путин поручил продлить программы «Земский доктор» и «Земский учитель»

Президент России Владимир Путин распорядился продлить до 2030 года действие программ «Земский доктор», «Земский фельдшер» и «Земский учитель».

Соответствующее поручение дано правительству РФ, доклады необходимо подготовить до 25 сентября и до 20 декабря 2024 года, говорится в сообщении на сайте Кремля.

Ранее в ходе прямой линии президент России Владимир Путин признал проблему нехватки врачей в новых регионах и по всей стране и поручил рассмотреть расширение

льготной ипотеки на вторичное жилье и повысить подъемные для врачей – до 2 млн рублей, для фельдшеров – до 1 млн рублей.

Взгляд

НАФИ заметил рост трат россиян на продукты

Россияне стали больше тратить на продукты. За 2022 и 2023 годы расходы выросли на 4,5 тыс. руб. в месяц, до 21,1 тыс. руб., показал опрос Аналитического центра Национального агентства финансовой информации (НАФИ), пишет Forbes.

Отмечается, что затраты на покупку продуктов питания в структуре расходов россиян занимают около трети, они возглавляют структуру ежемесячных расходов граждан РФ. Согласно исследованию, 32% россиян тратят на продукты для себя и своей семьи около 10 тыс. руб. в месяц, 34% — от 10 тыс. до 20 тыс. руб., 27% — от 20 тыс. до 40 тыс. руб. При этом доля тех, кто тратит на еду больше 20 тыс. руб., за 2023 год выросла с 27% до 34%.

Опрос также показал, что 74% россиян предпочитают покупать продукты в офлайне, 3% пользуются для доставки еды исключительно онлайн-сервисами.

В исследовании приняли участие 1,6 тыс. человек в возрасте от 18 лет из всех регионов России.

ИА «РосБалт»

6. Разное

А вас предупреждали

Русским просто надоело быть наивными варварами и добрыми дурачками, которых можно легко обмануть, и потом посмеяться над ними.

И русские решили стать варварами, только не наивными, легковверными и добренькими, за счёт которых жили - не тужили практически половина "цивилизованного мира", а настоящими варварами, сметающими со своего пути страны и народы.

Нас долго тыкали палками пытаясь выманить из берлоги, долго дразнили и насмехались над наивными и глупыми, как думали наши враги русскими варварами.

И на наши предупреждения и требования не обращали никакого внимания. И вы добились своего. Выманили русского медведя из его берлоги, разъярили русских варваров. Теперь пожинайте плоды ваших усилий.

Вы привыкли побеждать в основном словами, пугая своими АУГ аборигенов в шлёмпанцах, не имеющих более серьёзного вооружения чем АКМ китайского происхождения.

Вы думали также словесно напугать наивных русских варваров.

И надо сказать правду, предпосылки к этому у вас были, и весьма серьёзные - прозападно ориентированная либерастическая "пятая колонна" во власти, и созданные вами так называемые ЛОМы, которые неустанно, день и ночь внушали нам миф о необычайном военном и экономическом могуществе стран Запада, и крайней слабости российской экономики и армии пред лицом консолидированного Запада.

С помощью своей прозападно ориентированной пятой колонны вы пытались привит нам так называемые "общечеловеческие ценности", а точнее понятийную подмену настоящих человеческих ценностей на разнузданную пропаганду мерзких извращений, которые вы и назвали "общечеловеческими ценностями".

Вы не поняли только одного - прозападная либерастическая кодла, не есть русский народ, а грязная пена и отбросы общества составляющие ничтожный процент от здорового русского народа любой национальности, и не имеющая никакого реального влияния на умы нашего народа.

Вся пропаганда гомосексуализма и прочих мерзких извращений вызывает у нашего народа только рвотный рефлекс, а никак не желание подражать этим извращенцам.

Русский медведь вылез из берлоги, русский варвар ударил наотмашь, и оказалось, что хвалёное экономическое и военное могущество Запада, не более чем колос на глиняных ногах.

Да, по давней привычке вы всё ещё пытаетесь нас пугать, пытаетесь запутать нас в свои словесные тенета, но уже поздно, русских не остановить словами, а военной силы для этого у вас нет.

Русский варвар вырвался на свободу, и его уже не остановить. А ведь вас предупреждали, с вами пытались договориться мирным путём, вы не вняли. Русский варвар бьёт наотмашь, и если потребуется, то и ядерной дубиной.

Конт

На смерть революционера

Ладно, теперь реально серьезно. Когда я начал шутить смешные шутки про смерть Навального, некоторые друзья и знакомые начали мне писать, что это «ту мач». Что человек умер, это плохо и нельзя глумиться над мертвыми, даже если они мне не нравятся. Типа, это некрасиво, и всё такое.

И я бы с вами, друзья, согласился, если бы воспринимал Навального как человека. Беда в том, что Навальный лично для меня человеком не является. Навальный для меня это орудие, которое направлено на меня и на всё, что мне дорого. Вне зависимости от его текущего агрегатного состояния.

Более того, это орудие будет продолжать «стрелять», портить всем жизнь и пить кровь еще какое-то продолжительное время. Вот увидите — теперь это будет главный мученик российской оппозиции, и в этом статусе он намного выгоднее и самой оппозиции, и т.н. Западу.

Как так получилось, что он умер, кто виноват и кто недоглядел, мне неизвестно. Надеюсь, они понесут соответствующее наказание. Навального надо было беречь. Его смерть перед выборами выгодна кому угодно, кроме России. Как можно было после всех побед с Карлсоном и всех успехов на фронте проколоться на таком легком деле — большой вопрос.

Любая человеческая жизнь имеет ценность. Очень грустно, что небольшую. Но мы все должны над этим работать, жизнь ценить, а людей беречь. Сам я ни у кого жизнь не отбирал и не планирую. Даже у таких людей, как Навальный. Но не шутить про это смешные шутки? Не глумиться над одержимым «революционером», который сам себя последовательно загнал в эту ситуацию? С чего бы вдруг?

Отдельный вопрос, почему жизни убитых в Белгороде детей, явно (в отличие от Навального) не желающих себе такой судьбы, не вызывают столько отклика в сердцах отдельных сограждан. Мне это тоже непонятно. Почему это менее важно?

Какие-то люди жалеют Навального, потому что видят в нём человека, «одного из них», «такое можно случиться с каждым». А для меня он не «один из меня». Для меня он виртуальный враг, которого я не уважал и не планирую. В том числе, и после смерти. И да, такое НЕ МОЖЕТ случиться с каждым. К такому надо было последовательно идти.

Навалному могу порекомендовать там на небе пойти обняться с Пригожиным. Их судьбы – это назидание всем, кто решил свои личные амбиции и интересы поставить выше судеб большинства наших сограждан. Если для вас не очевидно, как именно «работа» Навального в перспективе привела бы к десяткам тысяч трупов рандомных людей по всей стране и провалу России в социально-экономический ад, то я не знаю, что вам можно объяснить.

СВО видится мне на фоне таких перспектив легкой прогулкой.

Сопереживать Навальному теперь, когда он в попытках добиться своей цели сам же себя угробил? Увольте.

PS. Помните, был такой Борис Немцов? Которого убили хохлы при помощи подставной проститутки – а за исполнением наблюдали с балкона английского посольства? Он тоже долго и старательно шел к этому. Наобещал кураторам с три короба, набрал денег – и мало что сделал. Ну и вот, случилось то, что случилось.

Навальный – это очень похожий кейс. Он тоже много обещал, и много под это получал – но по факту ничего толком не смог. Хотели ли его наказать за растраты, как пример для иных агентов – или просто решили, что пусть Лёха отработает потраченные деньги хотя бы вот так,

мы уже вряд ли узнаем. Но человек пришел к этому своими ногами. Что уж теперь-то сожалеть?

Кстати, на антиправительственных протестах по поводу смерти Навального был задержан примерно каждый миллионный житель РФ. Это всё, что вам нужно знать про влияние персоны этого революционера.

А чтобы понять, кто организовал смерть Навального – достаточно узнать, кто пригласил Юлию Навальную выступить в Мюнхене.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 20.02.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	92,41	▼ 0, 14
EUR	99,49	▲ 0, 14

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 20 февраля	Завтра, ср, 21 февраля				Чт, 22 февраля				Пт, 23 февраля				Сб, 24 февраля					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Температура, °C	-15	-12	-11	-13	-17	-14	-15	-15	-19	-18	-19	-20	-22	-20	-20	-21	-22	-20
Ощущается как, °C	-26	-22	-22	-25	-30	-26	-27	-27	-33	-30	-31	-32	-35	-32	-32	-33	-35	-32
Давление, мм рт. ст.	751	753	754	753	752	752	753	755	757	759	759	760	761	762	763	763	763	762
Ветер: скорость, м/с	9	9	10	12	11	11	10	10	11	9	8	8	8	7	7	7	8	8
порывы, м/с	16	16	18	21	20	19	18	17	19	16	14	14	14	12	12	13	14	13
направление	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю